Py6uoBckuiA UHCTUTYT (punuan) S ca
ANTAUCKOrO rocyAapCTBEHHOrO yHUBepCUTETa
«Ky6ok ropoaa no gusuke, matematuke U UHPOpPMaTUKe»
Onumnuaaa no pusmke, 10-11 knacc, 7 anpens 2015 r. g
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1. Haiinure mpowusBeneHue (tg21° — 3)(tg22° — 3)...(tg288° — 3)(t9289° —3).

(56a10B)

2. Pemmre ypasuermHe N 2X-+14+82X—2 ++/2x+2—4/2x—2 =6.(10

0aJ10B)

2x% +xy =1,
3. Pemmre cucteMy ypaBHEHUI: 9x? 14 3xy (15 6ammoB)
2(1-x)’ 2(1—x)2'

4. Manbln MOXET ChecTh TOPT 3a 10 MUHYT, OaHKY BapeHbs - 3a 13 MUHYT
Y BBIIIUTH KAaCTPIOJIIO MOJIOKa 3a 14 munyT. Kapiacon MoxeT caenars 3To ke 3a 6, 6
u 7 MuHYT. 3a Kakoe HaWMEHbIIEe BpeMs OHM MOTYT I03aBTpakaTh OaHKOMN
BapEHbsI, KacTprojei Moyioka u Toprom? (20 6an10B)

5. OOmasa xopaa ABYX MEePEeCceKaroUXCcsl OKPYKHOCTEN CITY>KUT JJI OJTHON
U3 HUX CTOPOHOW MPABWJIBHOTO BIHCAHHOTO YETHIPEXYTOJbHUKA, a JJIA JPYroi
CTOPOHOM TMPAaBWIBHOTO BIIMCAHHOIO IIECTUYroibHUKa. Halinnure paccrosHue
MEXIy LIEHTpaMU OKPY>KHOCTEH, €CHM paguyC MEHBIIEH OKpyHOCTH paBeH 10
cm? (25 6ajioB)

6. B mpaBunbHOIi TpeyronpHoi nupamune SABC pebGpa ocnoBanmst ABC
paBHBI 2, 60KOBBIE pebpa paBHBI 5, Touka M — cepenuna pedbpa SB. Orpezok CM
MPOECKTUPYETCS MEPIEHIUKYIISIPHO HA HEKOTOPYIO MJIOCKOCTh, IPOXOIAIIYIO YEPE3
npssimyio SA. Kakoe HauMeHbIiee 3HAUYEHUE MOYKET MMETh JUIhHA mpoekiuu? (25

0aJ1J10B).



